
第１５回教育委員会定例会 
 
【日 時】平成２０年１２月２２日（月）午後１時 3０分～４時０５分 
【場 所】役場大栄庁舎 第１会議室 
【出席者】吉田 助三郎委員長・河本 恒夫委員長職務代理者・斎尾 暁美委員・磯江 典子委員・ 

岩垣教育長・三好教育総務課長・池田生涯学習課長・杉川人権同和教育課長・岡本指導主事

阪本指導主事・幸田教育総務課長補佐 
【議事日程】 
 １ 会議録署名委員の指名 
 ２ 行政報告 
    教育長   

・１２月３日～９日にかけて鳥取県教育委員会の教職員人事に関する学事訪問が行なわれた。 
・北栄町議会が１２月１２日～１８日まで開催された。 
・１２月２５日に鳥取県教育委員会主催の町村教育長会が開催予定。 
このたびの県議会に提出された条例改正についての説明がなされる。 

    教育総務課長    別紙のとおり報告 
（質問）徳島県名西郡教育連絡協議会が小中連携強化事業を視察されましたが、どのような説明

をされたのか。求められていることは何か。 
（回答）北栄町教育ビジョンの小中連携強化事業について今までの取り組みを説明した。また小・

中学校の交流や授業の様子を見学された。 
    生涯学習課長    別紙のとおり報告 
        その他の報告について 

・ＮＰＯ法人の業務委託について 
          中央公民館分館の管理等について明日、ＮＰＯ法人が立ち上げられる。 

・スポーツクラブの統合について 
          現在２つある北条スポーツクラブと大栄スポーツクラブが統合。 

・大誠体育館の管理委託について 
         用途廃止も考えている。民俗資料等の保管・展示等を含めて検討をしたい。 

・すいか・ながいも健康マラソン大会を実行委員会方式に変更。 
（質問）スポーツクラブの統合とは。 
（回答）現在２つあるスポーツクラブを１つに統合の予定ですが、現在調整・協議を行っている

ところであり、今後報告をいたします。 
人権同和教育課長  別紙のとおり報告 
    その他の報告について 

        ・補助金については、北条支部・東亀谷を一本化で交付したい。 
        ・部落解放文化祭・各種講座、文化教室の見直しなど、また東亀谷の集会所の地元利用な

ど、今後地元との協議を進めていきたい。  
（岩垣教育長）地区進出学習会については、継続をお願いしている。 
（質問）同和教育交流研修会はどうですか。 
（回答）大栄地区が対象で、１８年度は実施しませんでしたが、１９・２０年度は半分半分に分け

て実施いたしました。２１年度については、見直しを検討中です。 
 



 ３ 議 事 
・ 議案第５５号 要保護・準要保護児童生徒の認定について 
     不認定 

 ４ 報告・協議 
教育総務課長 
・北条小学校校舎改築進捗状況について報告 
・幼保一元化等の進捗状況について報告 
  施設の見学が終わって、２５日に第６回北栄町幼保一元化施設のあり方検討委員会が開催

される。 
・陳情書（北条・大栄中学校ＰＴＡ）について。 

        １２月１０日付けで要望書の提出があった。 
  ・３３人学級の継続・拡大については引き続き県に要望する。 

        ・学校司書・学校主事・特別支援教育補佐員の継続については、予算要求する。 
        ・通学路の安全確保については町長部局・自治会に要望していただくようにお願いをした。 

・施設設備の改善については、北条中学校のプールシャワーの修繕・大栄中学校の渡り廊

下の鉄骨の補修修繕を予算要求する。 
・大栄中学校のプール更衣室の改善については、建築基準上難しい。駐輪場については１

箇所撤去を次年度以降に予定したいと思います。 
・街頭指導用タスキの寄贈については、生涯学習課の方から提供します。 

・第８回議会定例会の一般質問について 
         別紙のとおり報告がなされた。 

（意見）「事故米」の対応については、これまで保護者・町ホームページ・ＴＣＣ文字放送等

で公表しており、町報に改めて安全宣言を出す必要はないと思います。 
・陳情について 

        北栄町議会から陳情の送付があったが、これは大栄小・北条小ＰＴＡからの要望陳情であ

り先回の定例教育委員会で報告し、予算要求をしているところです。 
        なお、歩道の雪の除雪については、町全体に関わることなので、学校長と協議をしてみま

す。 
・「北栄町教育ビジョン」の評価について  

        教育ビジョンの点検評価報告を３月議会に提出する予定をしています。今後の予定として

１月２月に審議を重ねて行く予定となりますので、委員さんのご意見・要望をいただきた

いと思います。 
（意見）この評価の検討会を設定したらと思いますが。 
（回答）それでは、１月２３日（金）午後３時から検討会を実施いたしますので、意見・要 

望等を１週間前までに事務局に提出をお願いいたします。 
 ５ その他 
     教育総務課長 

・主な行事予定について報告。 
教育長 
・全国学力テストに関する報告について 
吉田委員長 実施要項が来てから、臨時教育委員会を開催し、検討したい。 
次回定例教育委員会は、１月２７日（火）の予定とします。 


